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DIRETORIA-GERAL

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DE DELIBERAÇÃO DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO – 2023.

Em 14 (quatorze) de abril de 2023, às 16h05min, o Diretor-Geral da Escola Superior do
Ministério Público da União (ESMPU), Dr. Alcides Martins, valendo-se de meio virtual, forma prevista no
Estatuto da ESMPU (art. 9º, § 3º), iniciou a 3ª sessão extraordinária anual, com o fim de submeter à
apreciação do CONAD proposta de inclusão do Projeto denominado "O Futuro chegou para a Justiça: a era
da inteligência artificial", em parceria com a Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP), no Plano de
Atividades de 2023. O programa será formado por 8 (oito) encontros presenciais realizados alternadamente
na sede da Escola Superior do Ministério Público da União, em Brasília, e na sede da FAAP, em São
Paulo. A atividade objetiva “promover diálogo sobre os impactos da inteligência artificial na Justiça: uma
análise ampla do ponto de vista da psiquê humana, cognitivo e da mudança no trabalho”. A proposta é que
os encontros sejam transmitidos ao vivo e os discentes que residem fora da cidade de realização presencial,
participem de forma síncrona a distância. Não haverá custeio de passagens e diárias para participantes.
Para a apreciação da proposta  pelos ilustres membros do CONAD,  foram  encaminhados os seguintes
documentos, que instruem o Processo nº 0.01.000.1.000679/2023-28: Despacho SECIN de apresentação da
proposta; e projeto pedagógico  da atividade.  Ressaltou o Diretor-Geral, entre outras considerações, a
disponibilidade orçamentária existente no momento para a realização do evento. Observado o prazo fixado
para a deliberação, apurou-se que o Conselheiro Ailton José da Silva (MPM), a Conselheira Déborah da
Silva Félix (MPT), o Conselheiro Guilherme Zanina Schelb (MPF) e o Conselheiro Roberto Carlos Batista
(MPDFT) manifestaram-se pela aprovação da  atividade  proposta, tendo o Diretor-Geral Alcides
Martins  acompanhado os votos apresentados pelos demais Conselheiros. Por fim, declarou o Diretor-
Geral, no mesmo meio virtual – grupo de WhatsApp, composto pelos membros votantes do CONAD, que
a Secretaria de Educação, Conhecimento e Inovação está  AUTORIZADA  a incluir no Plano Anual de
Atividades de 2023 da ESMPU a atividade tratada nesta Ata. Nada mais havendo a relatar, eu, Denis Aron
dos Santos Magalhães, Chefe de Gabinete da Diretoria-Geral da ESMPU, lavrei esta ata, que vai assinada
pelo Presidente do Conselho e por mim, devendo ser publicada no sítio eletrônico da ESMPU.

Documento assinado eletronicamente por Alcides Martins, Diretor-Geral, em 27/04/2023, às 15:36
(horário de Brasília), conforme a Portaria ESMPU nº 21, de 3 de março de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Denis Aron dos Santos Magalhães, Chefe de Gabinete da
Diretoria-Geral, em 27/04/2023, às 15:39 (horário de Brasília), conforme a Portaria ESMPU nº 21, de 3 de
março de 2017.
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